
五年级数学稍复杂的方程同步练习题

稍复杂的方程
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喃             别担心，很容易的！

1、苹果重X千克，西瓜的重量是苹果的4倍，那么4X表示（                     ），X+4X表示（                ）。

2、乙数比甲数少B，甲数是X，乙数是（         ），如果乙数是X，甲数是（       ）。

3、用含有字母的式子表示下面的数量关系。

比B多3.7的数（      ）        18个A的和（      ）

X除以20的商（       ）        A减去C的差的7.1倍。

比X的5倍多11.2的数（       ）

4、解下列方程。

4x+13=365             3x+2×7=40

19×6-2x=28          96÷6+4x=56

5、2004年亚洲人口约39亿，比欧洲人口总数的5倍还多4亿，欧洲人口大约有多少？
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6、
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篮球多少钱一个？

7、2004年雅典奥运会中国队共获32枚金牌，比1998年汉城奥运会的7倍少3枚，1998年中国队共获得多少枚金牌？
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摆一个正方形用（     ）根小棒，摆2个正方形用（     ）根小棒，摆……
摆a个正方形用（     ）根小棒。

如果这样摆                 ，摆a个正方形用（    ）根小棒。

在一个笼子里，有鸡又有兔，数一下它们的脚，共有20只，请问笼子里，鸡、兔各几只？
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学校买了40枝钢笔和20个篮球，一共用了1180元。
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